

PROTOKOLL FRA INSTITUTTRÅDSMØTE 09.05.2018

Til stede: Instituttleder: Heiret
Gruppe A: von der Lippe, Seland, Ågotnes
Gruppe B: Halsnes
Gruppe C: Tønsaker
Gruppe D: Matthiessen, Shepherd

Forfall: Harrison, Malmberg, Undheim

Sekretær: Holsen

Observatør: Brautaset

I Innkalling og sakliste

Ingen merknader

II Protokoll fra forrige møte

Ingen merknader

III Referatsaker

Ingen merknader

IV Orienteringssaker

a. Informasjon fra instituttlederen

- Stillingssaker
 - Fire åpne stipend under tilsetting
 - Ett stipend knyttet til middelalderklyngen under tilsetting
 - Prosjektkoordinator til middelalderklyngen fra AHKR under tilsetting
 - Fast stilling i steinalderarkeologi, usikkert om innstilte på førsteplass tar imot stillingen
 - Fast stilling i religionsvitenskap, innstilling sendt
- Instituttet får ekstraordinær tildeling for oppfølging av HUMEVAL
- Frihumsam, instituttet har sendt en rekke gode søknader

b. Fakultetsstyresaker

- Regnskap. Fakultetet ligger fortsatt under måltallet for rekrutteringsstillinger, noen som har vært en vedvarende situasjon over lengre tid
- Førstesemesterstudiene
- Meritteringsordning for undervisning. Studentene og stipendiatene uttrykker skepsis til ordningen, og påpeker at det er viktig å finne ordninger som fremmer delingskultur.

Sak 06/18 Etablering av redaksjonsråd ved AHKR – mandat og sammensetting
Heiret og Tønsaker orienterte.

Vedtak:

Instituttrådet vedtar å etablere et redaksjonsråd ved AHKR med framlagte mandat og sammensetning.

Eventuelt

Ingen saker.

Bergen 18. mai 2018

Jan Heiret

Britt Kristin Holsen

Dersom det ikke har kommet merknader innen 06.06.18, regnes protokollen som godkjent.